CURSO BASICO DE MATEMATICAS PARA ESTUDIANTES DE ECONOMICAS Y EMPRESARIALES
Unidad diddctica 8. Introduccidn a la integracién
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8. Calcular el area de los recintos:
S={(x y)| x20, 4x-x*<y<4-x*} y T={x, y)|y=0, y<dx-x? y<4-x}

Solucién

Ambos recintos estan limitados por las pardbolas y = 4x — x 2, y = 4 — x? que se cortan en los

=4x - X2
y = Ax-x°=4-%x* = 4x=4= x=1

puntos solucion del sistema
y =4-x?

Dibujamos el recinto S
b

A(S)=j:(4—x2 —(4x - x?) )dx='|‘;(4—4x)dx=

\ 4\ :[4x—2x2]2=4—2=2
z

z y=du-x

Por tanto su area es

T
R

Dibujamos el recinto T y se observa que su area se ha de calcular como suma de dos integrales
definidas.

A(T):.fol(4x—x2)dx+.flz(4—x2)dx=

371 37?2
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